1, Cége értékesít egy tgk, melynek eredeti bruttó értéke 2 MFt, az elszámolt écs 1,5 MFt. Az eladási ár 600 eFt + ÁFA

2. 1.Váll-unk megvette az X Rt ált kib. részvények 25%-t (tartós részesedésként) A részvények névértéke 10MFt, kib árf=120%. 2.Az Rt a 2. 3. évben veszteséges, részvények 80-100% között. 3.Köv év nyereséges a részv árf 100-110%. 4.5.év 110%. Hat meg a gazd-i eseméyeket!

10.000*1,2*0,25=3.000

1.T1 bef pü-i eszk, K384 betétszla, 3.000

2.T8 pü-i műv ráf, K1 bef pü-i eszk, 500.000 (100%-ra)

3.nem csinálok semmit

3.Társaság szem. jell. ráf.:

- tárgyhavi b°bérktg 5MFt

- munkavállaló SZJA 1,7 MFt

- munkavállalótól levont TB-járulék 625 eFt

- munkavállalói járulék 50eFt

Tárgyévre kitűzött prémium (kifizetés mérlegkészítést követően)

· kitűzött prémium 1 MFt

· - munkaadó Tb-járuléka 290 eFt

· munkaadói járulék 30 eFt

Számolja el a gazd-i eseményeket!

4. Megvettünk beolvadással egy KFT-t 4.000eFt-ért. Társ eszk (eFt): imm jav=2.000, tárgyi eszk=28.000, készletek=6.000, követelések=12.000, ép=1.000 (∑49.000). Megvett cég kötelezettségei: h.lej.h=18.000, r.l.kölcsön=6.000, köt. kapcs. váll. szemben=15.000, vevőktől kapott előleg=5.000, egyéb köt=5.000 (∑46.000) Hat. meg a beolv. kapcs. teendőket!

Eszk 49.000, köt 46.000, kül=3.000, de mi 4.000-ért vettük!

T1 imm. jav., K4. száll (techn), 2.000

T1 tárgyi eszk, K4, 28.000

T2 készletek, K4, 6.000

T3 követelések, K4, 12.000

T3 ép, K4, 1.000

T4 száll (techn), K4 h.lej.hitel, 18.000

T4, K4 r.l.h., 6.000

4. száll. (techn) szla

18.000, 2.000

6.000, 28.000

15.000, 6.000

5.000, 12.000

2.000, 1.000

4.000, 1.000

(vételár), (különb)

50.000, 50.000

T1 imm. jav., K4 száll. techn. szla, 1.000
5. 

- befolyt kp. árbevétel befizetése bankszámlára 650eFt

- munkabér kifizetésre felvett kp 320eFt

- fejlesztési célra átadunk pénzeszközt 2 MFt

6.

Adóhatósággal szembeni kötelezettség:
a, társasági adó:

-év közben fizetett előleg 5MFt

- eredmény felosztása ............adó 5,4 MFt

b, SZJA: levont SZJA, és a pü-i rendezése 3MFt

c, iparüzési adó –tényleges elszámolása Adó év végén 600eFt

7.

A váll. jegyzett tőkéjét leszállítják, a tul. kivesz pénzben 22 MFt-ot. B, ellenérték nélkül dolg részvény 2MFt.

T4 jegyzett tőke, K4 tul. szembeni köv, 22.000

T4 eredtart., K4 jegyzett tőke, 2.000

